

МАТРЁШКА

Белицкий Даниил



МАТРЁШКА —
РУССКАЯ
ДЕРЕВЯННАЯ
ИГРУШКА В
ВИДЕ
РАСПИСНОЙ
ПОЛОЙ КУКЛЫ,
ВНУТРИ
КОТОРОЙ
НАХОДЯТСЯ
ПОДОБНЫЕ ЕЙ
КУКЛЫ
МЕНЬШЕГО
РАЗМЕРА.





ПО ТРАДИЦИИ
РИСУЕТСЯ
ЖЕНЩИНА В
КРАСНОМ
САРАФАНЕ И
ЖЕЛТОМ
ПЛАТКЕ.





В ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ
ТЕМЫ РОСПИСИ
СУВЕНИРНЫХ
МАТРЕШЕК НЕ
ОГРАНИЧЕНЫ,
ВСТРЕЧАЮТСЯ КАК
КУКЛЫ,
РАСПИСАННЫЕ ПОД
СКАЗОЧНЫХ
ПЕРСОНАЖЕЙ, ТАК И
В ВИДЕ КАРИКАТУР
НА ИЗВЕСТНЫХ
ПОЛИТИКОВ.





ХОТЯ МАТРЕШКУ
ПРИНЯТО СЧИТАТЬ
ОРИГИНАЛЬНОЙ
РУССКОЙ ИГРУШКОЙ,
ПОЯВИЛАСЬ ОНА
СРАВНИТЕЛЬНО
НЕДАВНО, В 1891 ГОДУ В
АБРАМЦЕВЕ, КАК
ОРИГИНАЛЬНАЯ ВЕРСИЯ
МЕНЕЕ ИЗВЕСТНОЙ
ЯПОНСКОЙ ДЕРЕВЯННОЙ
ИГРУШКИ - КОКЕШИ.





**СЕГОДНЯ
МАТРЕШКА
ЯВЛЯЕТСЯ ОДНИМ
ИЗ САМЫХ
ПОПУЛЯРНЫХ
СУВЕНИРОВ,
ПРИВОЗИМЫХ ИЗ
РОССИИ.**

